



**Kiszombor Nagyközség Polgármesterétől**

6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.

Tel: 62/525-090

E-mail: ph@kiszombor.hu

**Üsz.:** 22-120/2022.

**Tárgy:** a temetőkről és a temetkezésről szóló rendelettel kapcsolatos törvényességi felhívás

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete**

KISZOMBOR

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Hatsági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Főosztálya CS/B01/07256-3/2022 számon törvényességi felhívással élt a helyi önkormányzatok temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendeleteinek törvényességi célvizsgálat célvizsgálata keretében a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000.(IX. 26.) KKÖT rendeletet vonatkozásában.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására figyelemmel felülvizsgálja a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000.(IX. 26.) KKÖT rendeletet. A törvényességi felhívás szerint a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény szerint a temetőkről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendeletnek szükséges a temetési hely gazdálkodási szabályait, továbbá a köztemetőre vonatkozóan a temetési hely megváltásának és újraváltásának díjáról, a temetőfenntartási hozzájárulás díjáról, illetőleg a létesítmények és az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételének díjáról rendelkezni.

Mivel a felhívásban szereplő előírásoknak a rendelet csak részben tesz eleget és a Képviselő-testület 2017. április 26-án vizsgálta felül utoljára a temetési hely megváltásának és újraváltásának díjait, ezért a Képviselő-testület a törvényességi felhívással egyetértve a 2022. október 25. napján tartandó ülésén a rendelet tervezetben, a rendelet 4.§-ának módosításával határozza meg a temetési hely gazdálkodási szabályait, továbbá a rendelet 3. mellékletének módosítása során rendelkezik a köztemetőre vonatkozóan a temetési hely megváltásának és újraváltásának felülvizsgált díjáról, a temetőfenntartási hozzájárulás díjáról, illetőleg a létesítmények és az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételének díjáról.

A rendelet módosítás 2023. január 1. napjával lépne hatályba. A rendelet az elfogadását követően az njt felületre feltöltésre kerül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadni szíveskedjen.

Kiszombor, 2022. október 19.

Tisztelettel:

  


**Szirbik Imre**  
polgármester

**Tárgy:** CS/B01/07256-3/2022 számú törvényességi felhívás alapján tett intézkedésről tájékoztatás

\_\_\_/2022. (IV.26.) KNÖT határozat

### HATÁROZATI JAVASLAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal CS/B01/07256-3/2022 számú törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértve a Képviselő-testület felülvizsgálja a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000.(IX. 26.) KKÖT rendeletet a 2022. október 25. napjára összehívott ülésén.

A Képviselő-testület a rendelet 4.§-ának módosításával határozza meg a temetési hely gazdálkodási szabályait, továbbá a rendelet 3. mellékletének módosítása során rendelkezik a köztemetőre vonatkozóan a temetési hely megváltásának és újraváltásának felülvizsgált díjáról, a temetőfenntartási hozzájárulás díjáról, illetőleg a létesítmények és az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételének díjáról.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a törvényességi felhívásban foglaltak alapján tett intézkedésről a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatalt 2022. november 4. napjáig tájékoztassa.

*A határozatról értesül:*

1. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
2. Szirbik Imre polgármester
3. dr. Gácsi Zoltán jegyző
4. Irattár